
 

 

 

BEFEKTETŐI KÖZLEMÉNY  

 

A Waberer’s Csoport sikeresen zárta a vasúti logisztikával foglalkozó Petrolsped 51%-ának 

megvásárlását 

 

Budapest, 2024. febuár 2. – A WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. (továbbiakban: Waberer’s, vagy 

Társaság) ezúton bejelenti, hogy a 2023. november 10-én aláírt adás-vételi szerződésnek 

megfelelően1 a mai napon lezárta a Petrolsped 51%-os részesedésének megvásárlását. Mint 

azt a korábbi befektetői közleményünkben is jeleztük, a PSP (Petrolsped) csoport Magyarország 

egyik vezető logisztikai szolgáltató társasága döntően Magyarország és Románia területére 

fókuszálva nyújt vasúti logisztikai szolgáltatásokat közvetlenül, illetve leányvállalatain (Pultrans, 

illetve PSP Cargo Romania) keresztül. 

Barna Zsolt, a Waberer’s International Nyrt. elnök-vezérigazgatója az akvizíció zárása kapcsán 

elmondta, hogy a vállalat szignifikáns növekedési lehetőséget lát a vasúti szállítmányozásban 

egyrészt az új hazai ipari és autóipari beruházások miatt, másrészt pedig azért, mert meglévő 

ügyfeleik is egyre inkább az alacsony szén-dioxid-kibocsátású logisztikai szolgáltatások felé 

fordulnak. Kiemelte: a Waberer’s stratégiájának célja, hogy a Csoport a régió első számú 

komplex logisztikai szolgáltatójává váljon. Barna Zsolt rámutatott, hogy a vállalat ügyfelei egyre 

növekvő érdeklődést mutatnak a vasúti logisztika iránt. A vevők korábban erre csak 

korlátozottan, az utóbbi években alternatív megoldásként, ma már több esetben preferált 

szállítási módként tekintenek. Ezeknek a megváltozott elvásároknak a minél szélesebb körű 

kiszolgálása, valamint a kínálkozó hagyományos vasúti szállítási és korszerű intermodális 

szolgáltatási igényekből származó üzleti potenciál kihasználása miatt döntött a Waberer’s az 

akvizíció mellett. A lépéssel a vállalat hazai, regionális, de akár európai szintű vasúti szállítási 

képessége azonnal rendelkezésre áll, így a jövőben bármilyen vasúti szállítási igényt ki tud 

szolgálni. 
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1 https://waberers.com/file/documents/1/1899/20231110_petrolsped_akvizicio_hu.pdf 


